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1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Antworten

1. 10

2. 65

3. 9 : 2

4. 7

5. 24

6. 4 : 1

7. 21

8. 65

9. 7 : 4

10. 9

Löse jede Aufgabe.

1) Im Sommerlager betrug das Verhältnis von Jungen zu Mädchen 7 : 5. Wenn es 14 Jungen
gab, wie viele Mädchen waren es?

2) Ein Schachspieler gewann 35 seiner Partien. Wenn sein Verhältnis von Gewinnen zu
Verlusten 7 : 6 war, wie viele Spiele hat er dann insgesamt gespielt?

3) Ein Schüler hat 99-Bleistifte für die Schule gekauft. Wenn er 18 der Bleistifte vor der
Schule angespitzt hat, wie ist sein Verhältnis von ungespitzten Bleistiften zu angespitzten
Bleistiften?

4) Ein Buffet bietet Ranch- oder Caesar-Dressing. Das Verhältnis von Ranch-Dressing zu
verwendetem Caesar-Dressing beträgt 9 : 1. Wenn das Buffet 63 Kisten Ranch Dressing
verwendet, wie viele Kisten Caesar werden dann verwendet?

5) Während eines Rennens verbrachte Alexander 18 Minuten zu Fuß. Wenn sein Verhältnis
zwischen Gehen und Joggen 3 : 1 betrug, wie viele Minuten verbrachte er dann damit, das
Rennen zu beenden?

6) Eine kleine Schule hat 45-Schüler. Wenn 9 der Schüler Jungen sind, wie ist das Verhältnis
von Mädchen zu Jungen?

7) In einer Zoohandlung betrug das Verhältnis von verkauften Katzen zu Hunden 8 : 3. Wenn
56 Katzen verkauft wurden, wie viele Hunde wurden verkauft?

8) Leon hat mit einem Freund "Connect Four" gespielt. Das Verhältnis von gewonnenen zu
verlorenen Spielen betrug 10 : 3. Wenn er 50 Spiele gewann, wie viele Spiele wurden dann
insgesamt gespielt?

9) Während eines Zeitraums von 88 Minuten spielte ein Musiksender 32 Minuten
Werbespots. Wie ist das Verhältnis von Musik, die sie gespielt haben, zu Werbung, die sie
gespielt haben?

10) In der Mittagspause verkaufte ein Feinkostladen 72 große Limonaden. Wenn das
Verhältnis von verkauften großen Limonaden zu verkauften kleinen Limonaden 8 : 1 wäre,
wie viele kleine Limonaden wurden verkauft?
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Löse jede Aufgabe.

1) Im Sommerlager betrug das Verhältnis von Jungen zu Mädchen 7 : 5. Wenn es 14 Jungen
gab, wie viele Mädchen waren es?

2) Ein Schachspieler gewann 35 seiner Partien. Wenn sein Verhältnis von Gewinnen zu
Verlusten 7 : 6 war, wie viele Spiele hat er dann insgesamt gespielt?

3) Ein Schüler hat 99-Bleistifte für die Schule gekauft. Wenn er 18 der Bleistifte vor der
Schule angespitzt hat, wie ist sein Verhältnis von ungespitzten Bleistiften zu angespitzten
Bleistiften?

4) Ein Buffet bietet Ranch- oder Caesar-Dressing. Das Verhältnis von Ranch-Dressing zu
verwendetem Caesar-Dressing beträgt 9 : 1. Wenn das Buffet 63 Kisten Ranch Dressing
verwendet, wie viele Kisten Caesar werden dann verwendet?

5) Während eines Rennens verbrachte Alexander 18 Minuten zu Fuß. Wenn sein Verhältnis
zwischen Gehen und Joggen 3 : 1 betrug, wie viele Minuten verbrachte er dann damit, das
Rennen zu beenden?

6) Eine kleine Schule hat 45-Schüler. Wenn 9 der Schüler Jungen sind, wie ist das Verhältnis
von Mädchen zu Jungen?

7) In einer Zoohandlung betrug das Verhältnis von verkauften Katzen zu Hunden 8 : 3. Wenn
56 Katzen verkauft wurden, wie viele Hunde wurden verkauft?

8) Leon hat mit einem Freund "Connect Four" gespielt. Das Verhältnis von gewonnenen zu
verlorenen Spielen betrug 10 : 3. Wenn er 50 Spiele gewann, wie viele Spiele wurden dann
insgesamt gespielt?

9) Während eines Zeitraums von 88 Minuten spielte ein Musiksender 32 Minuten
Werbespots. Wie ist das Verhältnis von Musik, die sie gespielt haben, zu Werbung, die sie
gespielt haben?

10) In der Mittagspause verkaufte ein Feinkostladen 72 große Limonaden. Wenn das
Verhältnis von verkauften großen Limonaden zu verkauften kleinen Limonaden 8 : 1 wäre,
wie viele kleine Limonaden wurden verkauft?
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Geändert

Löse jede Aufgabe.

10 24 21 9 : 2 7

4 : 1 65 7 : 4 65 9

1) Im Sommerlager betrug das Verhältnis von Jungen zu Mädchen 7 : 5. Wenn es 14 Jungen
gab, wie viele Mädchen waren es?

2) Ein Schachspieler gewann 35 seiner Partien. Wenn sein Verhältnis von Gewinnen zu
Verlusten 7 : 6 war, wie viele Spiele hat er dann insgesamt gespielt?

3) Ein Schüler hat 99-Bleistifte für die Schule gekauft. Wenn er 18 der Bleistifte vor der
Schule angespitzt hat, wie ist sein Verhältnis von ungespitzten Bleistiften zu angespitzten
Bleistiften?

4) Ein Buffet bietet Ranch- oder Caesar-Dressing. Das Verhältnis von Ranch-Dressing zu
verwendetem Caesar-Dressing beträgt 9 : 1. Wenn das Buffet 63 Kisten Ranch Dressing
verwendet, wie viele Kisten Caesar werden dann verwendet?

5) Während eines Rennens verbrachte Alexander 18 Minuten zu Fuß. Wenn sein Verhältnis
zwischen Gehen und Joggen 3 : 1 betrug, wie viele Minuten verbrachte er dann damit, das
Rennen zu beenden?

6) Eine kleine Schule hat 45-Schüler. Wenn 9 der Schüler Jungen sind, wie ist das Verhältnis
von Mädchen zu Jungen?

7) In einer Zoohandlung betrug das Verhältnis von verkauften Katzen zu Hunden 8 : 3. Wenn
56 Katzen verkauft wurden, wie viele Hunde wurden verkauft?

8) Leon hat mit einem Freund "Connect Four" gespielt. Das Verhältnis von gewonnenen zu
verlorenen Spielen betrug 10 : 3. Wenn er 50 Spiele gewann, wie viele Spiele wurden dann
insgesamt gespielt?

9) Während eines Zeitraums von 88 Minuten spielte ein Musiksender 32 Minuten
Werbespots. Wie ist das Verhältnis von Musik, die sie gespielt haben, zu Werbung, die sie
gespielt haben?

10) In der Mittagspause verkaufte ein Feinkostladen 72 große Limonaden. Wenn das
Verhältnis von verkauften großen Limonaden zu verkauften kleinen Limonaden 8 : 1 wäre,
wie viele kleine Limonaden wurden verkauft?
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3. 9 : 2
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5. 24
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8. 65

9. 7 : 4

10. 9
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